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28. listopadu 2024

Trump junior pomohl svému otci vybrat
nejkontroverznější kabinet v novodobé historii USA

ceskylist.cz/ze-sveta/usa/trump-junior-pomohl-svemu-otci-vybrat-nejkontroverznejsi-kabinet-v-novodobe-historii-
usa

Vytvoření Trumpovy administrativy s nezkušenými „loajalisty“
namísto „kvalifikovanějších kandidátů“ v tomto zřejmě
„nejkontroverznějším“ kabinetu v novodobé historii USA je
připisováno synovi zvoleného prezidenta Donaldu Trumpovi
mladšímu, napsala agentura Reuters. Portál ovšem označuje
Trumpovu administrativu za „kontroverzní“ především z toho důvodu,
že se výrazně odchyluje od Bidenovy neúspěšné politiky vůči
Ukrajině.

Donald Trump se v rámci příprav na své druhé funkční období
obklopuje lidmi, kteří smýšlejí stejně jako on, přičemž nejdůležitějším
z nich je jeho syn. Deník uvedl, že Trump junior stál za výběrem
senátora a budoucího viceprezidenta JD Vance do otcovy
kandidátky a byl také zodpovědný za to, že zabránil vstupu bývalého
ministra zahraničí Mikea Pompea do kabinetu, a měl tak přímý vliv
na budoucí administrativu.

Trump junior, který se stává nejvlivnějším členem Trumpovy rodiny a
moderuje podcast zaměřený na politiku, sice nezastává přímou
pozici v Bílém domě, ale určitě bude mít vliv na otcova rozhodnutí,
jako v případě bývalého brazilského prezidenta Jaira Bolsonara -
ten se na rozdíl od Trumpa obklopil třemi ze svých pěti dětí, které
zastávaly volenou politickou funkci. Trump usiluje o důvěru rodiny
jako o klíčový prvek, který se bude podílet na rozhodovacím
procesu, který nemůže delegovat na zaměstnance a poradce.

Podle zprávy Trump junior kromě toho, že ve snaze sestavit
„nejkontroverznější kabinet v novodobé historii USA“ dbá na to, aby
kandidáti byli loajální vůči jeho otci, obvykle vyhledává osobnosti,
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které zastávají antiestablishmentový světonázor, včetně
protekcionistické hospodářské politiky a omezení vojenských
intervencí a zahraniční pomoci.

Není to však tak snadné, jak se zdá. Někteří z kandidátů Trumpa
mladšího by mohli v Senátu čelit potížím. Patří mezi ně Robert F.
Kennedy mladší, který během pandemie COVID-19 šířil zcela
opačné názory než establishmentoví zástupci farmakologie a
Bidenova administrativa, včetně toho, že byl rázným odpůrcem
vakcín proti Covidu. Nyní by mohl být nejvyšším představitelem
amerického zdravotnictví, a Tulsi Gabbard, která by mohla být
šéfkou zpravodajských služeb, přestože dříve k velkému pobouření
na Západě zdůrazňovala realitu, proč měl ruský prezident Vladimir
Putin oprávněné důvody zapojit se do konfliktu na Ukrajině.

Dva zdroje blízké Trumpovu synovi v rámci vyšetřování uvedly, že
neovlivňuje všechna personální rozhodnutí a nepracuje na procesu
transformace administrativy na plný úvazek. V rozhovoru pro Fox
News Trump junior uvedl, že při výběru šlo o to, „obklopit mého otce
lidmi, kteří jsou kompetentní a loajální“.

Podle analytiků a kritiků budoucího kabinetu zůstává jedinou
otázkou, co kompetence znamená pro Trumpovu rodinu.

Není to poprvé, co Trump delegoval nějakou roli na člena své rodiny
- nebo se na něj spoléhal. V roce 2016 byli Trumpova dcera Ivanka
a její manžel Jared Kushner, významnými postavami v jeho
prezidentské kampani, následné transformaci a po celou dobu jeho
prvního funkčního období.

Mezitím budoucí bezpečnostní poradce Bílého domu Mike Waltz ve
svém prohlášení pro Fox News 24. listopadu uvedl, že Trumpův tým
má v úmyslu zahájit jednání o mírové dohodě mezi Ukrajinou a
Ruskem ještě v průběhu transformace vlády.
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Podle Waltze je záměrem zahájit rozhovory s Bidenovou
administrativou a pokračovat v nich po Trumpově inauguraci 20.
ledna.

Dodal, že Trumpovi odpůrci, kteří si myslí, že jde o příležitost
postavit jednu administrativu proti druhé, „se mýlí“, a zdůraznil obavy
zvoleného prezidenta z eskalace konfliktu. Obavy pramení z
Bidenova rozhodnutí povolit ukrajinské armádě použít zbraně
americké výroby k útoku na ruské území. Toto oprávnění vyvolalo
reakci Moskvy, která dala zelenou k použití hypersonické rakety
Orešník v reakci na případné útoky provedené západními raketami.

Trumpovo nevyhnutelné stažení americké podpory Ukrajině bylo
jednou z hlavních obav západních spojenců Washingtonu.
Republikán kritizoval neúspěšnou politiku Bidenovy administrativy
ještě před zahájením prezidentské kampaně a slavně prohlásil, že
hodlá tuto otázku vyřešit během jednoho dne.

Ačkoli je nemožné, aby toho Trump dosáhl, vzhledem k lidem, které
dosazuje do mocenských a vlivových pozic, je pochopitelné, proč
agentura Reuters absurdně tvrdila, že Trump sestavuje
„nejkontroverznější kabinet v moderních dějinách USA“ - jsou
frustrovaní z toho, že by Bidenova válka s Ruskem mohla začít
ustávat, jakmile miliardář nastoupí do Bílého domu.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

***

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

https://www.facebook.com/RostislavLussier/
https://twitter.com/Lussieros
https://t.me/LussiList
https://t.me/LussiList/10193
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Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu
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Rostislav LussierLis 28, 2024
Vytvoření Trumpovy administrativy s
nezkušenými „loajalisty“ namísto
„kvalifikovanějších kandidátů“ v tomto
zřejmě „nejkontroverznějším“ kabinetu v
novodobé historii USA je připisováno
synovi zvoleného prezidenta Donaldu
Více v článku

Západní svět je připraven zničit život na Zemi jen na základě nevědomosti
vyplývající z vlastního sebeklamu

Rostislav LussierLis 27, 2024
Nepřipadá vám divné, že lidstvu hrozí zánik, a přitom neexistuje
žádné mírové hnutí? Sahá naše lhostejnost tak daleko, že je nám
naše existence lhostejná?
Více v článku

https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ze-sveta/usa/trump-junior-pomohl-svemu-otci-vybrat-nejkontroverznejsi-kabinet-v-novodobe-historii-usa/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/zapadni-svet-je-pripraven-znicit-zivot-na-zemi-jen-na-zaklade-nevedomosti-vyplyvajici-z-vlastniho-sebeklamu/
https://ceskylist.cz/author/admin/
https://ceskylist.cz/ruska-kontra-teroristicke-operace-2024-dnes/zapadni-svet-je-pripraven-znicit-zivot-na-zemi-jen-na-zaklade-nevedomosti-vyplyvajici-z-vlastniho-sebeklamu/


5/8

Analýza rozhodnutí prezidenta Bidena o ukrajinských raketách dlouhého
doletu a jeho geopolitických důsledcích

Rostislav LussierLis 26, 2024
Nedávné povolení amerického prezidenta Joea Bidena, které
Ukrajině umožňuje provádět údery raketami dlouhého doletu na
ruské území, představuje klíčový okamžik v probíhajícím rusko-
ukrajinském konfliktu.
Více v článku

Lze se vyhnout Armagedonu? Putin se nemůže smířit s tím, že USA a
NATO vypálí na Rusko rakety. Paul C. Roberts

Rostislav LussierLis 25, 2024
Je Západ, ztracený ve vlastních lžích, v pasti očekávané katastrofy,
kterou připravil Washington?
Více v článku
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O nutnosti utrácet za lidi, ne za válku 8 TRILIONŮ dolarů válečných výdajů
(roky 2001 až 2022)

Rostislav LussierLis 22, 2024
V září 2024 Watsonův institut pro mezinárodní a veřejné záležitosti
uvedl, že americká federální vláda utratila a zavázala se k úhradě
více než 8
Více v článku

Scholz se zoufale snaží zabránit tomu, aby Rusko považovalo Německo
za otevřeného nepřítele

Rostislav LussierLis 21, 2024
Nedávný telefonát mezi Olafem Scholzem a Vladimirem Putinem
vyvolal v západní politice řadu kontroverzí. Německý vůdce byl
kritizován za svůj relativně diplomatický postoj, neboť
Více v článku

Negativní reakce obyvatel USA na Bidenovo rozhodnutí o Ukrajině

Rostislav LussierLis 21, 2024
Místo toho, aby Biden jednoduše „rozpoutal světovou válku“, možná
také učinil významné kroky k vnitropolitickému střetu ve své vlastní
zemi.
Více v článku
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Čím dále jste od dopadů této strašlivé zástupné války, tím spíše ji
podporujete. Ukrajinci chtějí mír, nechtějí bojovat s Ruskem

Rostislav LussierLis 20, 2024
Ukrajina již začala v Rusku používat rakety dlouhého doletu dodané
USA, a to navzdory Putinovu varování, že právě taková eskalace
povede k válce NATO
Více v článku

„Politický kolaps“ Německa. Scholzova vláda zvažuje zákaz druhé
největší strany (AfD) před předčasnými volbami

Rostislav LussierLis 20, 2024
Německo ukazuje, že jeho politický systém je ve skutečnosti ještě
horší než ten v USA, neboť dvojí metr a dvoustupňový systém
„spravedlnosti“ jsou zcela
Více v článku

„Útěk ze zákopů“: Ukrajinský důstojník popisuje hrůzu, kterou zažívají
jeho vojáci

Rostislav LussierLis 19, 2024
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Ukrajinští vojáci opouštějí své pozice, jakmile se objeví ruský
vojenský personál, informovala ukrajinská média s odvoláním na
důstojníka Ozbrojených sil Ukrajiny. Tato situace se
Více v článku

Rostislav Lussier: Z posledního dechu Biden vyhlásil Putinovi válku
jménem nás všech. Zatímco Rusko zahájilo a vede ozbrojenou operaci s
přísným dodržováním mezinárodního práva, Ukrajina mezinárodní právo
porušuje a nyní jej poruší i USA, NATO, EU svojí participací.

Rostislav LussierLis 18, 2024
Biden povolil Ukrajině zasáhnout Rusko americkými raketami
dlouhého doletu. Putin dal jasně najevo, že údery dlouhého doletu
podporované USA v Rusku by znamenaly riziko
Více v článku
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